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MATHEMATIQUES

EXERCICE 1 (4 points)

1 Voir corrigé annexe 1 1,5 pt (- 0,5 pt par point mal
placé)
2 Coordonnées du point moyen G (275; 3,95) 1pt
3 Placement du point G 0,25 pt
4 Placement du point A et tracé de la droite D 0,5 pt (0,25 pt pour A et
0,25 pt pour la droite D)
5 t =625 s Traits apparents sur le graphique.

Phrase rédigée 0,75 pt (0,25 pt par item)

EXERCICE 2 (11 points)

1.1 Ay =147 m’ V=59 m’ 0,75 pt (0,5 pour les calculs
0,25 pour I’arrondi)
12 R=6m V,=432m’ 0,75 pt
1.3 V=426m’ 0,25 pt
1.4 Noncar V=426 m’. 0,25 pt
2.1 Vi(x) = 7 R*] Vix)=3xx x4 1) =1247 0,5 pt
22 Va(x)=aRh Pa(v) = 7% (10x - 1)? x4
Fa(x) = 12(100x% =20x+1)  Va(x) = 1200 x* - 240 x +12 0,5 pt
2.3 Wx) = Ta(x) = Vi(x) F(x)=1188x*-240x+ 12 0,25 pt
3. f(x)=2376x -240 0,5 pt

32 ['(x)=0pourxy = 240 x, =01 0,5 pt (0,25 pour le calcul

2376
0.25 pour I"arrondi)

3.3 Voir corrigé annexe 2

3.4 Voir corrigé annexe 2.

3.5  Voir corrigé annexe 2

1 pt (— 0,25 pt par errcur)

1 pt (0,75 pour les valeurs
0,25 pour "arrondi)

1,5 pt (1 pour les points
0,5 pour la courbe)
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3.6 Traits apparents etx ~ 0,97

3.7.1 297x2-60x-222=0 A= 276336 \JA~517

Deux solutions x; =~ 0,77 et x2=0,97

3.7.2 Choix de la solution x-

4.1 Phrase contenant si 0,97 < x < 1,02 le volume utile du bassin
de clarification est compris entre 900 m> et 1 000 m’.

SCIENCES PHYSIQUES
EXERCICE 3 (3 points)
1 Qv =0,083 m’/s
2 S=nxR? $=0,011m’
3 Qv=Sxv v=% v="7,55m/s
EXERCICE 4 (2 points)
1 Formule semi-développée de la molécule 1

o 7 S
OH

groupe fonctionnel entouré acide carboxylique

Oui car, I’énergie produite par les 1 500 m’® de méthane est
1500 x9,9=14 850 soit 14 850 kWh.
Elle est donc supérieure a 3 778 kWh

{J

1,5 pt (0,5 pour A
0,5 par solution)

0,25 pt

1 pt (0,5 pour les traits
0,5 pour la phrase)

1pt
1 pt

1pt

0.5 point:0.25 traits apparents

:0.25 pour lavaleur de x

0,5 pt

0,5 pt

1 pt (dont 0.5 pour la
Justification)
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¢ Annexe 1
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Corrigé Annexe 2

Tableau de variation de la fonction f

X 0 X 1,1

signe de f’(x) - 0 +

sens de variation de la
fonction f

Tableau de valeurs de la fonction f

X 0 0,1 0,2 0,4 0,6 0,8

S x) 12 0 12 106 296 580

Représel1ta§ior}\ggraplxique de la fonction f

ot st gy o T + - T —
Sy MR RARArE e — o s o
- - = e i~ :
v = - i s
ina T = T
. T - -
= ™ T o
s = T T
{A' - — x
s T —
T = —
T
- PIRA N VO U Sk o rar Py
900 ;
T : . = = : T 1+
T v S T T =
- . T et T T
= o o 1 LREN A
L T e e T +
T » wer =
Tt . : = T et T
Tt T o n ot
o ¥ H— T s + o
+ + man 4 £ T =
- i . e R, T - =
R : > i = -+ s et Ry
T R > 1
= T T e y AR UK SRR W + s
1 - . LN N 3 rxy I 11 . I L -
i i 1 L T r
T ray yi 1 z
y + a T + e
Ly - LT it T 12 Iy E W i T
4 il 12 £ 11 I N L I
> £ : 1] :
> < rauys
Tt T T taw t T
+ L F 3 (s : bt T T
NN 1 W] I 1 i 1 I PR i Il 13
: : ya
T I 1 IS 1 i o o 1 LUy &3 1
1] 3 1 " Tt Y 1 kY AT Tif F AW ki
1 T 1) Ly Ty 1 L ) 1 W RN I oY v AN 1 v 1
Aot > 1 1 1 L% | + 1l Al I A L3 yARE) I z 1
T kv 1 FANEY £ Wu i I
+ 1 i 1o 1 i
T 1 | r W AW i t
. v :
5 ; L
r . : it
* 1 T L L T
L 1 k1 H L 1
A 1 i 1.
1 ¥ 1
b i £
i i
yd L]
L e
1 L
i
- I Iy R -
X | Lit
L L)
Aayy —y 1 I Inga ~
>
0 0,1 0.97 1,02

Baccalauréat professionnel Ilygi¢nce et Environnement - CORRIGE

Repére de Pépreuve Durée Coefficient Page

1106-HE ST B 2H00 2 575






